

《爱在春天》剧组公开当年爆炸视频  
Selina 抗议：停止二次伤害

往伤口撒盐，揭他人伤疤  
真是炒作无底线呀！

俞灏明看到视频后泪流满面



2010年那次拍戏时的意外令俞灏明和Selina留下了痛苦的回忆，而就在昨天，《爱在春天》剧组发布了当时两人受伤的视频。在这则视频引来俞灏明感慨的同时，却也引发了Selina方面对于剧组利用演员痛苦来炒作的激愤。Selina所在的华研唱片公司当即发布声明，要求道歉并撤下所有相关视频。

现场 | 爆炸视频首公开  
俞灏明称“放下”

由俞灏明、袁姗姗等主演的电视剧《爱在春天》将于5月28日登陆湖南卫视，并于昨天举行开播发布会，主演俞灏明的回归引来了媒体的关注。

这部戏早在2010年拍摄时(当时名为《我和春天有个约会》)，因为一场爆破戏的重大意外，给俞灏明和当时的女主角Selina(任家萱)留下了永远的伤痛。俞灏明和Selina三度烧伤，经历了多次手术、植皮以及漫长的复健道路。

3年后，这部戏将播出，已将俞灏明以外的全部人马大换血。昨天剧组首次公开当年的爆炸视频。爆炸发生的一刻，伴随一声尖叫，俞灏明护着Selina向外奔跑，瞬间被火光淹没，虽然只有短短几秒钟，但可以看到爆炸后火势非常大，还可以听到两人惨痛的声音。

“我也是第一次看这个视频。”登台后，俞灏明边说边流泪，“我当初觉得老天对我不公平，为什么可以这么漠视一个年轻人对音乐和表演的热爱，用这样残酷的方式把我之前的努力一笔勾销。但没办法，我只能面对。而对我来说，这部戏的播出才能让我真正放下。不管是好是坏，我的这一页才算真的翻了过去。”

Selina未能回归，俞灏明也觉得有些遗憾。“但烧伤这件事对于一个女生来说伤害是非常大的，大家都很能体谅她的感受，所以并没有要求她继续出演这个角色。”他说。

反响 | 引外界炒作质疑  
要求剧组道歉

实际上，随着这则视频的曝光，Selina方面同样坐不住了。Selina所属公司华研唱片公司认为，剧组有炒作嫌疑，并于昨晚发出声明，指责湖南卫视和《爱在春天》剧组，要求在当晚12点前撤下相关视频，并且要求公开道歉，同时呼吁媒体切勿以各种形式使用或转载该视频及画面，“否则本公司将保留追究相关法律责任之权利”。

Selina在网上看过视频后痛哭流涕，老公张承中为其愤愤不平，通过微博表达不满，他写道：“出事时该有人吭声，哪个伤者不要个说法？被谩骂时也该有人说，谁喜背莫须有罪？都没有，我忍不住其实都轮不到我说。我藏了2年半，忍住了，现在却有人出手了，不是有保密条款吗？”

不仅Selina的粉丝愤怒，指责剧组“往伤口撒盐，揭他人伤疤”，不少网友也认为剧组此举不妥，会对当事人造成第二次伤害。

本报综合报道

快评

别再往伤口撒盐

3年前《爱在春天》剧组的一场“火吻”事故，让两位当红艺人付出了惨重代价；现如今，这场原本就不该发生的悲剧，却似乎正在沦为剧组和艺人可以“炫耀”的“资本”——这，是不是有些讽刺？

从跨年夜上的复出首秀，到站在跳台上挑战浪花，俞灏明重归演艺之路可谓积极，即便面对过往痛苦记忆，俞灏明也总是充满正能量。但相比之下，另一位当事人Selina的复健之路却走得相当辛苦，事业停顿不说，还要承受病情反复身体的痛苦。况且，此时的女主角早已换了新人。可以想见，此时拿3年前痛苦一幕来为新剧开播做噱头，处于高度敏感的Selina及其家人会作何感想。粉丝集体愤怒，公司发声斥责，自然可以理解。

或许在一些人看来，娱乐圈明星早已习惯了被炒作，再加上双方也并未签署所谓保密协议，即便以此来博眼球也并无不妥。但问题是，这种“往伤口撒盐，揭他人伤疤”式的曝光，已经在事实上对心理较为脆弱的受害者进行了“二次伤害”，尤其是对依然尚未走出伤痛阴影的Selina而言，恐怕如此强度的冲击带来的不仅是“以泪洗面”。

更令人担心的是，从目前片方的宣传策略来看，“首度曝光爆炸视频”恐怕并不是终结，或许电视剧开播后，与此类似的爆料式噱头还会出现。如果不幸言中，那也只能祝福Selina能早日战胜痛苦，用一颗强大的心来反击这种无底线的挑战。

轩召强



Selina 和张承中的结婚照